
ске са рад ње и по све ће на спро во ђе њу и им пле мен та ци ји ре -
фор ми, ја ча њу прав не др жа ве, као и бор би про тив кри ми -
на ла и си стем ске ко руп ци је – ис та као је ми ни стар Ву чић.

Рослер је на гла сио да су Не мач ка и ње не ком па ни је за -
ин те ре со ва ни за уна пре ђе ње са рад ње и да оче ку је од Ср -
би је ја ча ње прав них окви ра за по сло ва ње и оства ри ва ње
ма кро е ко ном ске ста бил но сти.

На по чет ку дво днев не по се те Не мач кој, 17. сеп тем бра,
ми ни стар Ву чић са стао се са др Гер хар дом Ва лер сом, за ме -
ни ком ге не рал ног се кре та ра „Кон рад Аде на у ер Фон да ци је”.

Ва лерс је из ра зио за до вољ ство Ву чи ће вом по се том
Не мач кој и по ну дио по моћ „Кон рад Аде на у ер Фон да ци је”
на по љу про фе си о на ли за ци је пар ла мен тар них гру па, енер -
гет ске без бед но сти и еко ло ги је. 

На кра ју по се те ми ни стар Ву чић са стао се и са ми ни -
стром за еко ном ску са рад њу и раз вој Дир ком Ни бе лом. На
са стан ку су раз ма тра не мо гућ но сти ја ча ња еко ном ске са -
рад ње, по себ но у обла сти енер ге ти ке, као и ре а ли за ци је
Ме мо ран ду ма о раз у ме ва њу, ко ји су у Бер ли ну пот пи са ле
обе стра не. ƒ

П
рво г  по тп редсед ника вла де  и ми ни стра од -
бра  не  Алексан др а Вучић а,  уз  на јвише  др жав -
не  по части,  инт онирање химне и с ве чани ба -
таљ он, у  Б ерлину  ј е д очека о п арламе нтарни
држ авни се кр етар  Кристи јан  Шмит  у име  ми -

ни стра  одбране  Са ве зне  Репу бли ке Нем ачк е
Током  састанк а у  Министарству од бр а не  теме р аз -

говора  би ле  су билате рал на сарадња,  с арадња  у окви ру
Пар тнерства за мир  и  ситуаци ја на Кос ову и Ме тохији. 

–  По ст игли с мо  значај ан ст еп ен саглас ности  око  свих
пи та ња  –  о це нио је  Вучић и додао да ј е д осадашња  сарад -
ња  дв еју земаљ а у  области  одбр ане на  з ад овољавајућем
нивоу, али да има простора за њено унапређење у облас -
тима од обостраног интереса. 

– Немач ка је нај ва жни ји стра те шки парт нер Ср би је –
ис та као је Ву чић на кон са стан ка са Шми том. 

Ми ни стар Ву чић и др жав ни се кре тар Шмит кон ста то ва ли
су да је по треб но ра ди ти на ак тив но сти ма у окви ру за јед нич ке
без бед но сне и од брам бе не по ли ти ке. Прав ни оквир за са рад -
њу Ср би је и Не мач ке ус по ста вљен је 2006. го ди не, пот пи си ва -
њем Спо ра зу ма о са рад њи у обла сти од бра не.

Пр ви пот пред сед ник вла де и ми ни стар од бра не Алек -
сан дар Ву чић са стао се у Бер ли ну и са ви це кан це ла ром и
ми ни стром при вре де и тех но ло ги је Фи ли пом Ро сле ром.

Ми ни стар Ву чић је на по чет ку са стан ка ука зао на зна -
чај да љег ја ча ња по ли тич ког ди ја ло га из ме ђу Ср би је и Не -
мач ке на нај ви шем ни воу и из ра зио ин те ре со ва ње за ин -
тен зи ви ра ње пар ла мен тар не са рад ње две др жа ве. По себ -
но је на гла сио ва жност уна пре ђе ња еко ном ских од но са у
обла сти енер ге ти ке, ин фра струк ту ре и ауто ин ду стри је.

Не мач ким ко ле га ма ука зао је на зна чај по др шке ко ју
Не мач ка пру жа Ср би ји на пу ту ка Европ ској уни ји. 

– Ср би ја је чвр сто опре де ље на за уна пре ђе ње еко ном -

Дру гог да на по се те де ле га ци је Ср би је, пот пи сан је
Ме мо ран дум о раз у ме ва њу и са рад њи у обла сти енер -
ге ти ке. Спо ра зум су пот пи са ли пред став ни ци Елек тро -
при вре де Ср би је и не мач ке ком па ни је RWЕ (Rhe i nisch –
West fa lisches Elek tri zi tat swerk), уз при су ство пот пред -
сед ни ка срп ске и не мач ке вла де.

Спо ра зум 
у обла сти енер ге ти ке

Не мач ка је наш 
стра те шки парт нер

Ми ни стар Ву чић у Бер ли ну до че кан уз нај  ви ше др жав не по ча сти


